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Katowice, dnia 09.10.2014r. 










Egz. pojedynczy



Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 
„ Wyżywienie - posiłki profilaktyczne dla policjantów”

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:  

Pytanie nr 1 : 
Jaka jest lokalizacja miejsca, do którego mają być dostarczane posiłki profilaktyczne (adres) dla zadania pierwszego – prosimy o określenie dokładnego pomieszczenia.
Odpowiedź nr 1:

Wydawanie posiłków profilaktycznych dla policjantów odbywać się będą w Katowicach przy ul. Koszarowej 17, w pomieszczeniach budynku nr 6 ( na terenie OPP w Katowicach). 
Pytanie nr 2 : 
Powołując się na jawność finansów publicznych prosimy o podanie % marży gastronomicznej jaką aktualnie Zamawiający płaci obecnemu Wykonawcy do wartości surowca posiłków kalkulowanych wg cen zakupu.
Odpowiedź nr 2:
Zamawiający nie ma możliwości podania wysokości marży – brak podpisania umowy w tym zakresie.  
Pytanie nr 3 : 
Czy Zamawiający przekazuje wykonawcy pomieszczenie odpowiednio wyposażone do wydania posiłków, prosimy o wyszczególnienie sprzętu, jakie przekazuje Zamawiający. 
Odpowiedź nr 3:
Zamawiający udostępni pomieszczenia do wydawania posiłków profilaktycznych, bez wyposażenia. 
Pytanie nr 4 : 
Czy istnieje możliwość wstawienia do pomieszczenia wydawania posiłków wózka bemarowego?
Odpowiedź nr 4:
Brak jest możliwości wstawienia wózka bemarowego w pomieszczeniu.
Pytanie nr 5 : 
Czy pomieszczenia do wydania posiłków są nie odpłatne i Zamawiający nie wymaga uiszczania opłat za media, dzierżawę?  W przypadku opłat prosimy o wyszczególnienie poszczególnych kosztów. 
Odpowiedź nr 5:
Pomieszczenie do wydawania posiłków jest nieodpłatne.
Pytanie nr 6 : 
Czy pomieszczenia do wydania są odpowiednio przystosowane i posiadają decyzję PPIS.
Odpowiedź nr 6:
Pomieszczenie nie posiadają decyzji PPIS. 
Pytanie nr 7 :
Czy istnieje możliwość  ustalenia terminu wizji lokalnej dla przyszłych Wykonawców?
Odpowiedź nr 7:
Wizja lokalna w w/w pomieszczeniu odbędzie się w dniu 10.10.2014r w godzinach od 11:00 do 12:00. 

Pytanie nr 8:
W związku z niejasnościami w opisie przedmiotu zamówienia prosimy o sprecyzowanie i umożliwienie wizji lokalnej pomieszczenia w jakich / których będzie realizowana usługa restauracyjna dla policjantów                                    w Katowicach na ul. Koszarowej. 

Odpowiedź nr 8:
Wizja lokalna w w/w pomieszczeniu odbędzie się w dniu 10.10.2014r w godzinach od 11:00 do 12:00. 

Pytanie nr 9:
Prosimy również o doprecyzowanie czy w tych pomieszczeniach jest możliwość konsumpcji czy wykonawca ma tylko wydawać posiłki bez możliwości konsumpcji czy wykonawca ma tylko wydać posiłek bez możliwości spożycia ich na miejscu.
Odpowiedź nr 9:
Wydawanie posiłków profilaktycznych dla policjantów odbywać się będzie w Katowicach przy ul. Koszarowej 17, w pomieszczeniach budynku nr 6 ( na terenie OPP w Katowicach). W pomieszczeniach tych jest możliwość konsumpcji przedmiotowych posiłków.
Wyk w 1 egz.  E.Z.
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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